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E6_B5_B7_E8_B4_A2_E7_c73_112252.htm 一、 判断（10*1） 1. 

如果一种商品的收入弹性为负，这种商品的需求曲线一定有

一负的斜率。 2. 如果边际产量递减，那麽平均产量一定也是

递减的。 3. 对于一个完全竞争厂商来说，其边际收益与市场

价格是相同的。 4. 如果垄断者生产的商品具有线性的、向下

倾斜的需求曲线，向消费者征收从价税，会使该商品价格以

税收量为度上升。 5. 垄断竞争与完全竞争的主要区别在于垄

断竞争的市场需求曲线是向下倾斜的。 6. 在仅有两种商品的

世界中，如果这两种商品的边际效用都是正的，那麽无差异

曲线一定凸向原点。 7. 完全平等的收入分配使洛伦兹曲线正

好处于45度线上。 8. 非利浦斯曲线表述的关系表明治理通货

膨胀最有力的措施是工资和物价管制。 9. 在其他条件相同的

情况下，较高的平均储蓄倾向导致较高的增长率。 10. 如果lm

曲线是完全垂直的，那麽财政政策在增加就业方面是无效的

。 二、单选（30*1） 11.经济物品是指 a. 有用的物品 b. 稀缺的

物品 c. 要用钱购买的物品 d. 有用且稀缺的物品 12. 下列那一

项最可能导致生产可能性曲线向外移动。 a. 失业 b. 通货膨胀

c. 有用资源增加 d. 消费品增加 13. 在得出某商品的个人需求曲

线时，下列因素除哪一种外均保持常数。 a. 个人收入 b. 期于

商品的价格 c. 个人偏好 d. 所考虑商品的价格 14. 如果商品a

和b是替代的，则a 的价格下降将造成 a. a的需求曲线向右移动

b. a的需求曲线向左移动 c. b的需求曲线向右移动 d. b的需求曲

线向左移动 15. 某商品的市场供给曲线是一过原点的直线，则



其供给的价格弹性 a. 随价格而变 b. 恒为1 c. 为其斜率值 d. 不

可确定 16. 下列何种情况将意味着是吉芬商品 a. 需求收入弹性

和需求价格弹性都是正的 b. 负的 c. 需求收入弹性为正，但需

求价格弹性为负 d. 负，正 17. 无差异曲线上任一点商品x和y

的边际替代率等于他们的 a. 价格之比 b. 数量之比 c. 边际效用

之比 d. 边际成本之比 18. 假定x和y的价格px和py已定，当mrs

（xy）px/py时，消费者为达到最大满足将 a. 增购x减少y b. 减

少x增加y c. 同时增加x、y d. 同时减少x、y 19. 下列说法中正确

的是 a. 边际技术替代率递减是规模报酬递减造成的 b. 边际收

益递减是规模报酬递减规律造成的 c. 边际技术替代率递减是

边际收益递减规律造成的] d. 规模报酬递减是边际收益递减规

律造成的 20. 如果横轴表示劳动，纵轴表示资本，则等成本曲

线的斜率是 a. pl/pk b. pl/pk c. pk/pl d. pk/pl 21. 如果一个行业是

成本递增行业，则 a. 行业的长期供给曲线有一正的斜率 b. 负

c. 短期平均成本曲线不是u型的 d. 上述说法均不正确 22. 假定

完全竞争行业内某厂商在目前产量水平上的边际成本、平均

成本和平均收益都等于1美圆，则该厂商 a. 肯定只得正常利润

b. 肯定没得最大利润 c. 是否得最大利润不能确定 d. 肯定得了

最小利润 23. 完全竞争市场的厂商短期供给曲线是指 a.

avc>mc中的那部分avc曲线 b. ac> mc中的那部分ac曲线 c. mc>

avc中的那部分mc曲线 d. mc>ac中的那部分mc曲线 24. 完全垄

断厂商的总收益与价格同时下降的前提条件是 a.ed >1 b.ed

c.ed = 1 e. ed = 0 25. 假定一个厂商在完全竞争的市场中，当投

入要素价格为5元，该投入的边际产量为1/2时获得了最大利

润，那麽，商品的价格一定是 a.2.5元 b.10元 c.1元 d.0.1元 26. 

下列判断哪一句是错的 a. 经济租金属于长期分析，而准租金



属于短期分析 b. 经济租金是对某些特定要素而言，而经济利

润则是对整个厂商来说的 c. 厂商存在经济利润，、则其要素

存在经济租金 d. 一种要素在短期内存在准租金，并不意味在

长期中也存在经济利润 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


